

SANDŽAČKI ODBOR  
ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA  
NOVI PAZAR

*pred*

Adresa \_\_\_\_\_  
Tel/fax \_\_\_\_\_  
Datum \_\_\_\_\_ 199 \_\_\_\_\_ god.  
Opštinski odbor Sjenica

**I Z J A V A**

ŠUĆRO DŽIGAL

Ime i prezime \_\_\_\_\_  
Datum rođenja 8. 06. 59. u Selu Trijebinama kod Sjenice  
Broj l.k. 13691 Mjesto izdavanja Sjenici  
Vrsta prekršaja Zlostavljanje od strane pripadnika federalne armije  
Datum kada se prekršaj desio 21. i 22. 02. 92.  
Vrijeme događaja ( časova ) Prvi slučaj u 0 30h a drugi oko 23h.  
Mjesto događaja ( ime grada i ulica ) Dubinja naselje kod Sjenice  
Imena svjedoka Baljabasić Maso, Kolasinac najro, dzigal Mula  
Ime, prezime i zanimanje oštećenog lica Šučro Džigal vozač u " PIK PEŠTERU"  
Ime, prezime i zanimanje napadača-prekršioca Vojnici federalne armije

Opis slučaja:

Dana 21. 02. 92. Vratio sam se sa službenog puta negde oko 30 h. Bio sam u ribolu i službeni automobil sam nameravao parkirati neposredno ispred moje kuće. U momentu kada sam okretao automobil iz mraka je izašlo uniformisano lice sa oznakama bivše Jugoslovenske armije. Pomenuti vojnik je nosio automat koji je uperio tu mene i rukom mi dao znak da stanem, što sam i učinio. Nakon toga rekao je da izaćem iz automobila sa podignutim rukama što sam takoće uradio. Samo što sam izašao van, pristigne i drugi vojnik koji vadi pištolj iz fatrole sa pojam sam repetiraga i nišani u mene sa pitanjem šta radim tu. Odgovorio sam da je tu moja kuća pokazavši pritom rukom na nju, i da nameravam propisno parkirati auto. Onaj vojnik sa automatom ulazi u kabinu auta, dok drugi ostaje sa pištoljem i dalje uperenim u mene. Pošto je završio pretres kabine vojnik sa automatom odlazi i pretresa auto pod ceradom. Pošto nije ništa našao izlazi dok me onaj drugi i dalje drži

Datum \_\_\_\_\_ 199 \_\_\_\_\_ god.

Svojeručni potpis

Ulica Wytko

nišanu iako sam u međuvremenu protestovao zbog takvog postupka prema meni, kao prema kakvom kriminalcu. Završivši pretres uniformisana lica pripadnici V. A. -je mi saopštavaju da ubuduće ne smem parkirati auto ispred moje kuće gde ga inače ostavljam dugi niz godina. Na moje objašnjenje da se skoro svake večeri vraćam u kasnim večernjim satima, i da mi je firma u kojoj radim "PIA PEDIKA" udaljena oko pet kilometara te da drugog izbora nemam, rečeno mi je samo da moram izvršiti ono što mi je naloženo. Napominjem da u blizini moje kuće nisu stacionirane nikakve vojne snage niti pak vojni objekti, te me utoliko ovaj postupak više i čudi.

Drugi susret sa pripadnicima V. A. -je imao sam odmah sutradan tačnije 22. 02 92. kad sam u prisustvu moje majke Žigal Gule i prijatelja Kolašinac Bajra ponovo zaustavljen i izveden iz automobila nedaleko od kuće. a u ovom kao i u prvom slučaju biva pretresen kao i moji saputnici, i jedan od vojnika pretresa automobil. Ne našavši ništa kompromitirajuće proverivši nam dokumenta i pravac kretanja puštaju nas da odemo.

Pošto su se ova slučaja dogodila u kasnim večernjim časovima u meni se uvukao strah tako da više nisam u mogućnosti normalno obavljati svoj posao. Takvo ponašanje Jugoslovenske armije je skandalozno i čini mi se sračunato sa ciljem zastrašivanja ovdašnjeg stanovništva.

Ujencički odbor  
za zaštitu ljudskih prava  
Bugić Manrudin

Predsednik S. O. S. P. A.  
ogranak Ujjenica  
Buljević Žemal